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MOTOR SUMERGIBLE 4” serie TSA

Motor eléctrico 4” asincrono de dos polos sumergible, rebobinable, las partes en contacto directo con el agua
totalmente construido en AISI 304. La lubricacién y el enfriamiento del sistema de cojinetes esféricos estan
garantizados por un liquido refrigerante especial aprobado FDA. El estator estd alojado dentro de una camisa en
acero inoxidable AISI 304L fijada al soporte superior del motor con espinas de acero inoxidable. Simples y
rapidas operaciones de manutencion estan garantizadas por el cable con conector extraible. El cable tiene
certificacion ACS, WRAS y KTW. El motor se puede utilizar con variadores de velocidad (30 Hz-50/60 Hz). La
versién monofasica requiere condensador y proteccion térmica a rearme manual (suministrados por separado);
disponible también la versién 40LTW con condensador integrado. Para la version trifasica la proteccion térmica
tiene que ser garantizada por el usuario. Esta disponible también la versién CBM (de 3HP hasta 10HP) para
aplicaciones Coal Bed Methane.
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATION - CARACTERISTICAS TECNICAS

Hangiatura FHange Bridas NEMA 4°

(lasse d'isolamento Insulation class (lase de aislamiento F

Grado di protezione Degree of protection Grado de proteccion IP3

Velocita flusso di raffreddamento (ooling flow Velocidad de refrigeracidn min. 0.3 m/s @ 35%C
Tolleranza alimentazione Voltage tolerance Tolerandia alimentacidn + 6% /-10%
N°massimo avviamenti Max starts N° maximo de arrangues 20/h

Max profondita esercizio Max operating depth Profundidad maxima de servicio 250m
Funzionamento orizzontale Horizontal operation Fundonamiento horizontal 05HP-10HP

COMPONENTI - COMPONENTS - COMPONENTES

Statore riavvolgibile con camicia esterna in AlSI 304L. Lo
statore & a 24 cave per una maqgiore elasticita e regolarita
di funzionamento; conduttori in rame isolato con doppio
smaltoin (lasse F.

Cuscinetti a sfera sovradimensionati ad alto carico assiale.
Da 0,5 HP a 2 HP: 2000N

3 HP: 3000N

Da 4 HP a5,5 HP: 4000N

Da 7,5 HP a 10 HP: 5000N

Alberi con terminale in AISI 304/Duplex, con particolare
processo di indurimento superficiale. Rotore a gabbia di
scoiattolo in alluminio per potenze fino ai 3HP, in rame per i
motori con potenza superiore ai 4 HP.

Rewindable stator with external shell made in AlSI 3041
stainless steel. The stator has 24 slots for better elasticity and
regularity of operation. Class F double insulated copper wire.

Oversized high axial load ball bearings
From 0,5 HP to 2 HP: 2000N

3 HP: 3000N

From 4 HPto 5,5 HP: 3000N

From 7,5HP to 10HP: 5000N

Shafts with end part made of stainless steel AISI 304/Duplex
with a special process of surface hardening and polishing of
the working area of the bushes. Squirrel-cage rotor made in
aluminium for motor power until 3HP. in copper for motor
povver over 4HP

Estator rebobinable con camisa extemna en AISI 304L.
Construido con 24 ranuras para una mayor elasticidad y
un mejor funcionamiento reqular. Conductores de cobre
aislado con doble esmalte en clase F.

(ojinetes esféricos sobredimensionados de alta carga axial.
De0,5 HP a 2 HP: 2000N

3 HP: 3000N

De4HPa 5,5 HP: 4000N

De7,5HP a 10 HP: 5000N

Eje en AISI 304/Diplex especialmente tratado para
asequrar la maxima resistencia mecanica.

Rotor jaula de ardilla en aluminio hasta 3 HP, de cobre para
potencias superiores a 4HP.
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MATERIALI - MATERIALS - MATERIALES

COMPONENTE TIPO

1 (amicia esterna AlSI 304L

2 Sporgenza albero AISI 304 / Duplex

3 Supporto superiore Ghisa nichelata

4 Coperchio supporto AlSI 304

5 Tenuta meccanica (arbone - ceramica

6 Guarnizioni NER

7 Fondello AISI 304

8 Soffietto EPDM

9 Spine AISI 304

10 Cavo EPDM

1 Spina connettore AlSI 316

12 Parasabbia NER

13 Viteria AlSI 304

14 Liquido refrigerante Olio minerale

15 (ondensatore solo 40LTW
COMPONENT TYPE

1 External sleeve AlSI 304L

2 Shaft end AlSI 304 / Duplex

3 Upper bracket (astiron

4 Bracket cover AISI 304

5 Mechanical seal Ceramic - carbon

6 Gasket NER

7 Lower cover AlISI 304

8 Diaphragm EPDM

9 Pins AlSI 304

10 (able EPDM

1 Connecting plug AlSI 316

12 Sand quard (fixed-removable) NER

13 Bolts & screws AlSI 304

14 Cooling liquid Mineral oil

15 (apaditor only 40TW
COMPOMENTE TIPD

1 Camisa exterior AISI 3041

2 Parte sobresaliente del eje AISI 304 / Daplex

] Soporte superior Fundicidn

4 Cubierta soporte AISI304

5 Cierre mecdnico Carbdn-Cerdmica

6 Juntas NER

7 Cubierta inferior AISI 304

3 Diafragma EPDM

9 Conectores AISI 304

10 Cable EPDM

11 Conector macho AISI316

12 Retén anti arena (fijo-mavil) NER

13 Tomilleria AISI 304

14 Liquido refrigerante Aceite mineral

15 Condensador solo 40LTW
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DIMENSIONI - DIMENSIONS - DIMENSIONES

go| 155 iy MOTORI MONOFASE - SINGLE PHASE MOTORS - MOTORES MONOFASICOS
- Tipo P2 L Peso Spinta assiale
2w Tipe Weight Axial thrust
g Tipo Peso Empuje axial
~ | a1 [hp] [kW] [mm] [Kgl [N]
% | 05 037 284 65 2000
0,75 0,55 4 74 2000
— 50 Hz /60 Hz 1 0,75 334 87 2000
9] 15 1,1 354 97 2000
i 2 15 400 n7 2000
50Hz 3 22 478 145 3000/4000
60 Hz 3 22 518 15,7 3000/4000
|
MOTORI TRIFASE - THREE PHASE MOTORS - MOTORES TRIFASICOS
_L, Tﬁ Peso Empuje axial
- 7 [hp] [kW] [mm] [Kq] N
7t 05 037 284 65 2000
' 0,75 0,55 284 6,5 2000
1 0,75 304 74 2000
15 11 34 87 2000
| 2 15 354 97 2000
S0Hz/60Hz ——5 22 458 134 3000/4000
; 4 3 518 15,9 4000
= 55 4 588 71 000
15 55 658 39 5000
10 15 738 279 5000
|
=,= « Cavi con lunghezza diversa - Cables with different length - (ables de diferentes longitudes
|. | | « Cavi UL-LISTED - UL-LISTED cables - Cables UL-LISTED

+ Tensioni di alimentazione diverse - Different supply voltages - Diferentes tensiones de alimentacién

+ Protettore termico (fino a 1,5 HP, 50 Hz e 60 Hz) - Thermal protection (up to 1,5 HE 50 Hz and 60 Hz)
Proteccion térmica (hasta 1,5 HR 50 Hz y 60 Hz)

+ Sonda di temperatura PT100 - PT700 temperature sensor - Sonda de temperatura PT100

« Versione per applicazione CBM - (BM application version - Version para aplicacion CBM
{Coal Bed Methane)

@762 70"
#8733 -3.1




DATI ELETTRICI 50 Hz - ELECTRICAL DATA 50 Hz - DATOS ELECTRICOS 50 Hz

MOTORI MONOFASE - SINGLE PHASE MOTORS - MOTORES MONOFASICOS

P2 v In M N n C @ IC
[5/In (s/n (os

[hp] (kW] V] [A] [W] [min”"] % [pF] [mm’] [m]
05 037 230 15 25 0,64 725 2800 09 51 16 a5 17
0,75 0,55 10 45 27 0,60 950 2800 0,92 58 20 41,3 17
1 0,75 10 6,3 32 0,64 1275 2820 0,88 59 25 $1,5 17
1,5 11 0 85 29 054 1780 2800 0M 62 35 $1,5 17
2 1,5 30 10,8 32 04 2160 2800 0,87 69 4 $1,5 1,7
3 21 230 14 32 0,57 3060 2800 0,87 78 60 M5 1.7
5 37 230 254 16 0,51 5130 2850 0,95 n %20 2 27

MOTORITRIFASE - THREE PHASE MOTORS - MOTORES TRIFASICOS

P2 ] In P N n E @ IC
Is/In Cs/n (os o
[hp] (kW] V] [A] W] [min”"] % [yF] [mm’] [m]
05 037 230 28 32 5 T00 2810 0,63 53 - Hl5 1.7
! ' 400 16 i3 15 J00 2810 0,63 53 - &5 1.7
230 ¥ 34 39 980 2820 0,64 56 - 15 17
075 055
400 22 34 319 980 2820 0,64 56 - 15 17
. 075 230 45 18 37 1200 2820 0,68 62 - 1.5 17
' 400 15 18 37 1200 2820 0,68 62 - 1.5 17
I5 . 230 6,2 45 43 1700 2830 0,68 65 - M5 17
' ' 400 16 44 43 1700 2830 0,68 65 - 45 17
5 15 230 79 44 44 2160 2810 0,68 69 - H1,5 1.7
! 400 45 43 44 2150 2810 0,68 69 - H1,5 1.7
3 22 230 10,4 55 33 3050 2830 0,71 72 - 41,5 17
' 400 6,0 55 33 3050 2830 0 n - 15 17
4 ; 230 13,6 57 33 4000 2840 073 75 - 15 27
400 79 57 33 4000 2840 073 75 - 15 27
55 s 230 176 54 34 5260 2850 074 76 - 42 27
! 400 10,2 54 i4 5260 2850 0,74 76 - H1,5 27
75 55 230 226 54 14 6900 2850 0,76 ] - 4l 27
! ' 400 131 53 14 6200 2850 0,76 a0 - 41,5 27
10 5 400 16,9 50 3 9030 2840 077 8 - 41 15
P2:  Potenza nominale - Rated output - Patencia nominal P1:  Potenza assorbita - Power consumption - Potencia absorbida
V. Tensione nominale - Rated voltage - Tensidn nominal N:  Giri al minuto - R.p.m - Revoluciones por minuto
In:  Corrente nominale - Rated curment - Corriente nominal (os: Fattore di potenza - Power factor - Factor de potencia
[s/In:  Corrente avviamento/Corrente nominale - Locked rotor current/Rated current - g: Rendimento - Efficiency - Rendimiento
Corriente de arranque/Corriente nominal : (ondensatore - Capacitor - Capacidad del condensador
(s/n: Coppia avviamento/Coppia nominale - Locked rotor Torque/Rated B:  Sezione del cavo - (able section - Secdidn del cable
Torque - Par de aranque/Par nominal LG Lunghezza del cavo - Cable length - Longitud del cable
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DATI ELETTRICI 60 Hz — ELECTRICAL DATA 60 Hz - DATOS ELECTRICOS 60 Hz

MOTORI MONOFASE - SINGLE PHASE MOTORS - MOTORES MONOFASICOS

P2 v In In (SF) P N n C g LC

SF Is/In G/ln Coso
[hp] (kW] vVl [A] [A] W] [min""] % [WF]  [mm]  [m]
115 1,6 8 10 34 0.6 830 3450 0,90 45 65 41,5 1.7
0,5 037 230 1.6 38 45 34 0.6 830 3450 0.90 45 16 41,5 17
254 1.6 15 43 34 0.6 830 3450 0,90 45 16 41,5 1.7
115 15 10 12,2 34 0,65 1100 3470 0,85 52 80 41,5 1.7
0,75 055 230 15 5 6.1 34 0,65 1100 3470 0,85 52 20 4.5 1.7
254 15 53 6,1 3.4 0.65 1100 3470 0,85 52 20 41,5 1.7
115 14 138 17 3.9 0.62 1350 3450 084 54 100 41,5 1.7
1 0,75 230 14 7 81 39 0,62 1350 3450 084 54 25 1.5 17
154 14 6.7 1.7 3.9 0,62 1350 3450 0,84 54 25 41,5 1.7
15 11 230 13 89 10.4 40 0.6 1850 3440 088 59 35 41,5 1.7
' ' 154 13 82 95 40 0.6 1850 3440 089 59 35 41,5 1.7
7 15 230 1,25 1.3 13 40 0.6 2300 3430 0,50 66 40 41,5 1.7
! 254 1.25 98 114 40 0.6 2300 3430 0.90 66 40 4x1.5 1.7
3 2 230 1.15 14.8 165 3.8 0.6 3300 3440 0.90 68 50 4x1.5 1.7
' 254 1,15 144 16 38 0.6 3300 3440 0,90 68 50 4x1,5 1.7
5 7 230 1,15 PEN 26,7 35 05 5100 3480 0,94 72 75 42 27

MOTORI TRIFASE - THREE PHASE MOTORS - MOTORES TRIFASICOS

P2 v In In (SF) P N n ( ] LC
SF Is/In Cs/Cn Cos o
[hp] (kW] V] [A] [A] (W] [min™'] % W [mm]  [m]
230 1.6 31 34 5.2 48 720 3450 0.69 51 - 415 1.7
0.5 037 380 1.6 1.8 2 52 48 720 3450 0,69 51 - 41,5 1.7
460 1,6 15 17 5.2 48 720 3450 0,69 51 - 41,5 17
230 1.5 43 5 44 48 900 3450 0.53 60 - 4.5 1.7
075 0,55 380 15 15 29 44 48 900 3450 0.53 60 - 415 1.7
460 1.5 2 24 44 48 %00 3450 053 60 - 415 1.7
230 1.4 6,2 6.6 47 48 1320 3450 0.57 56 - &5 1.7
1 0,75 380 1.4 36 38 47 48 1320 3450 0.57 56 - 45 1.7
460 1.4 14 27 47 48 1320 3450 0.57 36 - 415 1.7
230 13 69 76 58 58 1600 3450 057 70 - 415 1.7
15 11 380 13 4 44 58 58 1600 3450 0.57 70 - 415 1.7
460 13 37 - 58 58 1600 3450 0.57 70 - 45 1.7
230 1,25 82 9 59 52 2150 3450 0,66 69 - 45 1.7
2 1.5 380 1.25 49 53 59 52 2150 3450 0,66 69 - 45 1.7
460 1,25 45 5 59 52 2150 3450 0.66 69 - 415 1.7
230 1,15 113 121 5.5 5 3050 3440 0.72 17 - 5 1.7
3 2.2 380 1,15 6,4 69 5,5 5 3050 3440 072 7 - 5 1.7
460 115 5,6 b 55 5 3050 3440 072 7 - 5 1.7
230 115 132 144 95 3.6 3850 3520 0.73 78 - 415 27
- 3 380 1,15 16 83 10,5 3.6 3850 3520 0.77 78 - 5 27
460 1,15 6,8 72 96 3.6 3850 3520 071 18 - .5 27
230 1,15 173 187 75 4 5500 3520 082 78 - 42 2.7
55 4 380 115 98 10,8 7.5 4 5500 3520 0.82 78 - 42 2.7
460 115 8 9 1.5 4 5500 3520 0.82 78 - .5 2.7
230 1,15 3 25 75 3.8 6800 3520 0.75 81 - 42 2.7
15 55 380 1,15 13 144 75 38 6800 3520 0.75 81 - 42 2.7
460 115 1.4 12,5 7.5 3.8 6800 3520 0.75 81 - $1.5 27
10 75 380 1,15 183 20 7.1 39 9300 3500 0.8 82 - 4 35
' 460 1,15 15,1 16,6 7.1 39 9300 3500 08 82 - 2 35
P2:  Potenza nominale - Rated output - Potencia nominal P1:  Potenza assorbita - Power consumption - Potencia absorbida
V: Tensione nominale - Rated voltage - Tension nominal N:  Giri al minuto - R.p.m - Revoluciones por minuto
SF. Fattore di servizio - Service factor - Factor de servicio Cos g: Fattore di potenza - Power factor - Factor de potencia
In:  Corrente nominale - Rated current - Corriente nominal n: Rendimento - Efficiency - Rendimiento
In (SF): Corrente al fattore di servizio - Service factor current - Corriente al factor de servicio N Condensatore - Capacitor - Capadidad del condensador
Is/In:  Carrente avviamento/Corrente nominale - Locked rotor current/Rated current - @: Sezione del cavo - (able section - Seccidn del cable
Corriente de arranque/Corriente nominal LG Lunghezza del cavo - Cable length - Longitud del cable

(s/(n: Coppia avviamento/Coppia nominale -
Locked rotor Torque/Rated Torque - Par de arranque/Par nominal
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